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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS QUADRIMESTRAL DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE 2022 NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JOSÉ DO 

DIVINO, EM ATENDIMENTO A LEI COMPLEMENTAR 141/2012. 

 

Aos trinta dias do mês de maio de 2022, às 10:00 horas, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores, atendendo ao que dispõe o artigo 36 da Lei 

Complementar 141/2012, tendo sido feita publicação do Edital de Convocação 

no Diário Oficial dos Municípios e ainda, divulgada nas mídias sociais e nos 

murais da Prefeitura e demais setores, realizou-se a Audiência Pública para 

apresentação do Primeiro Relatório Quadrimestral do ano de 2022. A Audiência 

Pública foi iniciada com as boas-vindas aos presentes da Secretária Municipal 

de Saúde Sra. Maria Carvalho que em seguida passou a palavra para a 

Coordenadora da Atenção Básica Sra. Joyce Leal para a apresentação do 

Relatório Quadrimestral que incialmente mostra a identificação do Município e 

da Secretaria de Saúde e seguidamente a apresentação segue a sequência 

conforme a Lei Complementar 141/2012: I – Montante e fonte de recursos, II – 

Auditorias e a III – Oferta e produção de serviços públicos assistencial própria, 

contratada e conveniada e apresentação dos dados retirados dos programas 

operacionais locais e DATASUS foi apresentada pelo Coordenador da 

Vigilância Epidemiológica Sr. Nelson Bezerra. Estiveram presentes na 

apresentação da referida Audiência, o Prefeito Municipal Assis Carvalho, a 

presidente da Câmara Patrícia Cerqueira, além de representantes do Conselho 

Tutelar, Secretaria de Assistência Social, Igreja Católica, Conselho Municipal 

de Saúde, Secretaria de Saúde e prestadores de serviços de Saúde. Encerrada 

a apresentação a Secretária de Saúde agradeceu a presença de todos e 

convidou o Prefeito Municipal para as considerações finais enfatizando a 

importância da participação em audiências subsequentes, declarando assim 

encerrada a Audiência Pública. E para efeitos legais, lavrou-se a presente Ata 

que segue assinada por todos os presentes.   


